

南医大二附院官网 出现“山寨版”?

原来是该医院东院皮肤科自己搞的网站

同一家医院,怎么会冒出两个完全不一样的网址?近日,有市民在微博上举报,网上有个“山寨”的南京医科大学附属第二医院网站,假冒官网招揽客源。昨天,现代快报记者询问南医大二附院后了解到,其实这个“山寨”网站,是该医院东院皮肤科自己搞起来的一个网站。

现代快报记者 吴怡



漫画 俞晓翔

网友举报“山寨”医院网站

“举报一个山寨南京医科大学附属第二医院的网站, www.nanjingyida120.com, 正规的官网网址是 www.jsnydefy.com, 此医院假冒南京医科大学官网招揽客源, 对社会和市民危害极大。”近日,网友“@互联网分析师于斌”发微博称,发现了一个山寨的医院网站,并出示了证据:“www.nanjingyida120.com”的后台是一个“个人备案网站”,而“www.jsnydefy.com”则持有“医院网站认证”。

“山寨”网站集中治疗血管瘤

昨天下午,现代快报记者分别打开这两家网站一探究竟。正规官网主页上大多是近期医院的一些新闻宣传内容,还有医院主要专家的介绍。而相比之下,“山寨网站”则是另一个形式。网站抬头依然是“南京医科大学附属第二医院”,而中央的

大幅广告宣传则是“国家公立医院血管瘤专科”,同时页面上也有不少医生专家的介绍。此外,首页上还有不少血管瘤的治疗方法和技术。把网页往下拉,则会跳出一个对话框,声明是“南医大二附院血管瘤咨询预约挂号处”,患者可以通过拨打上面的电话和加QQ,事先与医生进行免费的沟通和咨询。看起来,这个被举报的“山寨”网站似乎集中在血管瘤的治疗上。

“山寨医院”位于南医大二附院东院

现代快报记者加了“山寨网页”上标注的QQ号,一位自称是南医大二附院东院血管瘤、胎记科的张医生负责接待。在对话中,这位“张医生”透露,他们是南京医科大学第二附属医院(东院),因此地址位于南京市中山北路262号,而不是南京市民熟知的位于南京市姜家园的南医

大二附院本部。而据了解,南医大二附院的东院,的确是在中山北路262号。

其实是皮肤科自己办的

那么这个被举报是“山寨”的网站,究竟是怎么回事呢?

昨天下午,现代快报记者联系上了南医大二附院东院。宣传科负责人表示,本来并不知道这个网站的存在,内部询问过以后才知道,这个网站其实是东院皮肤科的几位医生搞起来的,因此网站后台是“个人备案”,并没有去医院的宣传部门备案。而网站上挂出的几位专家名单,也的确是医院的工作人员。

“从严格意义上来说,的确不是官方网站,不过从网站的医学内容角度来看,是可以相信的。”这位负责人解释,后期还将继续跟进对这个网站的监督,如果不允许存在,将会及时将其关闭。

为寒门学子圆梦大学 金罐加多宝2000个助学名额开始申请

随着2015年高考成绩的公布以及我省普通高校招生录取控制分数线的划定,2015年“加多宝·学子情”爱心助学行动报名通道也正式开启。今年,加多宝集团将继续出资1000万元,帮助2000名寒门学子圆梦大学。

“加多宝·学子情”爱心助学行动自2001年启动至今已历十五载。截至2014年,项目资助总金额超过6000万元,共帮助12175名贫困学子圆梦大学。

今年9月3日,恰逢中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为纪念抗日战争胜利70周年,弘扬爱国主义精神,积极响应党中央、国务院“进一步加大社会

对革命老区基础教育工作的重视度”的号召,2015年“加多宝·学子情”爱心助学行动将通过加大革命老区贫困学生资助、传统文化支教等助学形式,为抗战胜利70周年特别献礼,以经济扶贫与助学支教相结合的形式,进一步推动革命老区教育及经济的快速发展。

为方便学子了解资助信息,加多宝集团开通了官方咨询电话、官方网站等多渠道申请方式,力求全面覆盖目标学子,帮助更多贫困学子圆梦大学。自6月23日至7月31日,凡参加今年高考并被提前批、第一批、第二批本科院校录取,品德端正、积极进取、家庭经济贫困的应届高考生(免学费的高考生除外),均

可拨打“加多宝·学子情”爱心助学行动热线电话:400-6581-610咨询报名事宜。除此之外,申请者也可登录“加多宝·学子情”爱心助学行动官方网站(<http://xzq.jdb.cn>)了解详情。报名结束后,中国青少年发展基金会将对各渠道提报的报名信息进行权威审核,并统一向通过审核的贫困学生发放助学金。

现代快报将持续关注支持“加多宝·学子情”爱心助学行动,敬请广大读者朋友将“加多宝·学子情”爱心助学行动的报名信息转告给身边符合条件的贫困学生,以举手之劳传承公益爱心,助力更多贫困学子圆梦大学!

国强

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复状元来自天元高复班! 天元以十多年 86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体艺特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。

网址: www.njtyedu.com

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:学校7月19日开始免费试听体验,7月27日正式开始补课(第一期),8月1日(第二期),开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线

400-0506-188

- 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)
- 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183
- 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼)025-66911338 83683495
- 全封闭寄宿校区:江宁区麒麟街道大泉路208号(南京市医药中等专业学校内)87110155 18913910058 13512542352 66911336 66911337
- 中考·高一:13584023575 83361940 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!

科技改变生活

下暴雨开车怎么走 先去“交警平台”查“积水地图”

快报讯(记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,近日交管局宣布入驻高德地图“交警平台”,再下暴雨,市民可通过这一平台实时查询全市路段积水情况,交管部门也将通过后续版本的高德地图发布全市“积水地图”。

今年5月,高德地图“交警平台”上线。近日,南京市交管局与高德地图合作,并通过这一客户端定向推送信息给用户,例如拥堵预报、交通管制、新路线开通以及调价、重点道路的封闭施工等信息。

市交管局表示,还将通过高

德地图发布南京市“积水地图”,标注市内常见的积水点。再下暴雨,市民只要通过平台查询,就知道哪里能走、哪里有严重积水。此外,高德交通大数据能结合实时交通信息,自动规划躲避拥堵的行车路线,为用户出行节省时间。

采访中记者了解到,交通部门发布的官方信息除了在地图上以“冒泡”的形式出现,用户点击也可收到“语音插播”信息,以方便正在开车、不方便查看手机信息的用户。同时用户也可自主上传身边的积水点,为市民提供参考。

微信“生活缴费”上线 可随时随地缴水电燃气费

快报讯(记者 郝多)昨天,微信“生活缴费”入口正式上线,只要在微信钱包中点击“生活缴费”栏目,即可随时随地缴纳水、电、燃气等生活相关业务费用。

据了解,通过微信缴纳水电燃气费并不新鲜,但之前存在于微信【我】-【钱包】-【城市服务】里,很多用户并不了解,且开通的城市数量有限。昨天,新的接入入口【生活缴费】正式上线,覆盖的城市也增加到27个省、183个城市。

现在,用户只需依次点击微信中【我】-【钱包】-【生活缴费】,选择自己所在的城市以及需要缴纳

的项目,填入缴费编号,即可通过微信支付一键缴纳相关费用。

昨天,现代快报记者通过试验发现,目前全江苏省的电费都可以通过微信缴纳,水费则覆盖了南京、苏州、扬州三个市,燃气费可以通过微信缴纳的城市有南京、苏州和南通。

据悉,微信“生活缴费”入口后续还将陆续上线固话、宽带、公交卡、校园卡等更多生活类和缴费类项目,甚至连小区物业费、停车费都可以通过微信缴纳。腾讯的工作人员表示,很多项目目前都在洽谈中,很快就会与大家见面。

发现快递小哥是小偷 她假装寄快件,用微信报警

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)发现快递小哥是小偷,机智的姑娘佯装要寄快递将其拖住,然后通过玄武警方“玄微警”微信平台报警。民警迅速出警,将小偷抓获。

7月5日早上,小程来到位于板仓街的姐姐家玩。走到姐姐家楼下时,她注意到一个快递小哥正在摆弄一部苹果6plus手机。一开始,小程也没在意,可突然她觉得快递小哥手中的手机似曾相识,“姐姐用的手机也是那个样子的手机壳。”小程停下脚步,远远地观察快递小哥摆弄的手机,越看越觉得像是姐姐的手机。

听到喊声,快递小哥顿时愣住了,看到民警后才慌了起来,民警随即让快递小哥和小程一起带回派出所。经过核实,快递小哥张某手中的苹果6plus手机确实是小程姐姐的。当天早上,张某到小程姐姐家附近送快递,看到小程姐姐家的窗户只关了纱窗,小程姐姐正在睡觉,苹果6plus手机放在床头。于是,张某轻轻地捣破了纱窗,将手机偷走了。

由于是第一次用苹果6plus手机,张某还不知道怎么关机,所以在楼下摆弄,没想到正好被警惕的小程看到了。当民警联系小程姐姐时,她刚刚睡醒,正为丢了手机犯愁呢。目前,张某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。